



## **Председатель Следственного комитета запросил доклад по информации о нарушении прав жителей Воронежской области**



В социальных медиа сообщается о ненадлежащем проведении ремонтных работ дорожного покрытия на улицах города Эртиля Воронежской области, что повлекло, по мнению общественности, необоснованное расходование выделенных на эти цели бюджетных средств.

Также сообщается о проживании жителей села Верхний Мамон в разрушающемся доме на улице Школьной. Отмечается, что в доме осыпается фасад, кровля протекает, из-за чего образуются сырость и плесень. Однако планируемый капитальный ремонт здания перенесли на длительный срок, с чем жильцы не согласны.

В следственном управлении СК России по Воронежской области по данным фактам проводятся процессуальные проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Воронежской области Левита К.Э. доклад о ходе проверок и предварительно установленных обстоятельствах.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848621>